

**Читателям журнала  
«Анналы хирургической гепатологии»  
и членам Ассоциации  
гепатопанкреатобилиарных хирургов**

Новогодние праздники всегда наполнены атмосферой счастья, радости и гармонии, ожиданием чуда и светлых перемен. В это время мы традиционно подводим итоги уходящего года и строим планы на будущее.

Невозможно переоценить уникальность и непредсказуемость событий, связанных с уходящим 2021 годом. Врачи продолжают оставаться на передовой борьбы с пандемией. Нам приходится совмещать свою непосредственную работу с оказанием помощи больным коронавирусом. Много печальных событий и грустных мыслей мы оставляем в уходящем году, продолжая терять лучших специалистов в нашей профессиональной среде. В то же время этот год отмечен стремлением восстановить наше жизненное и научное пространство с надеждой на возвращение в обычный режим работы.

Нелегким был год и для Ассоциации гепатопанкреатобилиарных хирургов. Однако, несмотря на эпидемиологические барьеры, научное взаимодействие продолжалось в онлайн-формате.

В этом году мы отметили 90-летний юбилей одного из основателей Ассоциации, ее Почетного президента, профессора Эдуарда Израилевича Гальперина.

Команда наших коллег – членов Ассоциации под руководством главного хирурга Москвы, члена-корреспондента РАН А.В. Шабунина стала лауреатом премии Правительства РФ в области науки и техники за 2021 год. Впервые эта премия присуждена коллективу хирургов за улучшение результатов лечения самой тяжелой категории экстренных хирургических пациентов – разработан персонифицированный подход к хирургическому лечению больных панкреонекрозом. Это стало результатом объединения творческой, научной и практической работы ведущих хирургических клиник Москвы



(Боткинской больницы, НИИ СП им. Н.В. Склифосовского, РМАНПО), Казани (Казанский ГМУ), Архангельска (Северный ГМУ) и Сургута (Сургутский ГУ).

Как главный хирург России и директор НМИЦ хирургии им. А.В. Вишневого, я сердечно поздравляю членов Ассоциации гепатопанкреатобилиарных хирургов, редакционной коллегии и читателей журнала “Анналы хирургической гепатологии” с наступающим Новым 2022 годом! Уверен, что наступающий год воплотит в жизнь наши мечты и надежды, а каждому нашему доброму начинанию будет сопутствовать успех!

Медицинский работник – профессия с большой буквы; именно врачи и медицинские сестры каждый день спасают или облегчают чью-то жизнь. Желаю всем коллегам, чтобы в наступающем году вы чувствовали себя уверенно, спокойно и стабильно! Пусть все недостатки на работе и в собственной жизни останутся в уходящем году, а наступающий Новый 2022 год – год Синего тигра доставит лишь позитивные эмоции и впечатления! Отдельно хочу пожелать всем нам безмерного здоровья! От всей души желаю мира, счастья и благополучия каждому дому!

С Новым годом!

**С уважением, директор ФГБУ “Национальный медицинский  
исследовательский центр хирургии им. А.В. Вишневого”  
Минздрава России, академик РАН**

**А.Ш. Ревিশвили**